

Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu športu 2023

OBLASŤ PODPORY 2: Podpora organizovania športových akcií a podujatí pre organizovanú i neorganizovanú verejnosť v BSK, vrátane zdravotne znevýhodnených občanov

P.č.	Číslo žiadosti	Názov žiadateľa	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet	Požadovaná dotácia	Slovné zdôvodnenie - Dotačná komisia	Schválená dotácia
1	790	Školský florbalový klub BOGDAU STUPAVA	Medzinárodný florbalový turnaj STUPAVA FLOORBALL CUP	Malacky	8 400 €	3 500 €	Projekt je v súlade s koncepciou rozvoja športu a mládeže BSK a má dlhoročnú tradíciu, zapája deti a mládež zo širokého okolia, škol aj zahraničia a je významným podujatím pre celý región. Projekt je zameraný na organizovanie Medzinárodného turnaja STUPAVA FLOORBALL CUP. Odohraných 17. ročníkov, zameraný na podporu pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov vrátane zdravotne postihnutých športovcov. Predpokladaná účasť – 50 družstiev chlapcov a dievčat v 6 vekových kategóriách. Cieľová skupina: 10 – 15 roční žiaci (cca 500 účastníkov) z Poľska, Maďarska, ČR a iných krajín, kt. so záujmom o účasť (Fínsko, Rakúsko, Švajčiarsko). Cieľom je propagácia regiónu v medzinárodnom meradle a rozvoj florbalu zabezpečený celoročnou šp. prípravou florbalových družstiev na ZŠ v Stupave. Hlavným prínosom je celoročná práca s deťmi a mládežou a rozvoj pohybových aktivít. Financovanie turnaja: MTZ – florbalový materiál, prenájom športovísk, ceny, propagačné materiály, zdravotná služba, ozvučenie a časomiera, rozhodcovia – ubytovanie, doprava. Odporúčam podporiť finančne, avšak dotáciu krátiť. Dresy - nesúvisia priamo s organizovaním turnaja, ceny položiek sú odhadom.	3 200 €
2	32	SFC o.z.	Medzinárodný florbalový turnaj Slovak Floorball Cup 2023	Bratislava III	27 730 €	5 000 €	Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Turnaj má medzinárodný aj národný význam. Služi nielen propagácii športu, ale aj Bratislavského regiónu. Medzinárodný turnaj vo florbale je významnou udalosťou v kraji, preto odporúčam projekt schváliť a prideliť mu finančné prostriedky na prenájom športoviska.	3 500 €
3	128	Občianske združenie Maratón	STUPAVA MARATON MTB&RUN 2023	Malacky	15 000 €	5 000 €	Projekt odporúčam podporiť, avšak žiadateľ uviedol, že neočakáva žiadne výnosy z podujatia, čo nie je pravda, nakoľko účastníci platia štartovné. Rozpočet je taktiež veľmi všeobecný. Tetno projekt je v súlade a splna koncepciu rozvoja športu a mládeže BSK, je významným a tradíciným podujatím v regióne a preto ho odporúčam finančne podporiť.	3 500 €
4	826	Slovenská basketbalová asociácia	Finále SBA 3x3 Tour - Bratislava	Bratislava III	14 750 €	5 000 €	Navrhujem projekt podporiť. Jedná sa o významné podujatie (finálový turnaj) v novom rozvíjajúcom sa olympijskom športe. Tento projekt je v súlade s koncepciou rozvoja športu a mládeže a organizovanie významných športových podujatí v rámci regiónu. Navrhujem podporiť projekt zníženou čiastkou, kvôli relevantnosti nákladov v rozpočte.	3 000 €
5	320	Slovenský zväz tanečného športu na vozíčku	Európsky pohár v integrovanom tanečnom športe 2023	Bratislava IV	66 000 €	5 000 €	Pripravený projekt je spracovaný v súlade s výzvou BSK. Má veľký ľudský rozmer - spojenie zdravých a zdravotne znevýhodnených športovcov. Má medzinárodný aj národný význam. Organizácia podujatia takého rangu ako je EP si vyžaduje organizačné, manažérske a odborné skúsenosti, čo požadovaný subjekt potvrdzuje každoročným medzinárodným podujatím organizovaným v Bratislave alebo blízkom okolí. Odporúčam podporiť max. čiastkou.	3 500 €

6	373	Slovenská Triatlonová Akadémia	PRESSBURG TRIATHLON 2023	Bratislava V	8 800 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Jedná sa o regionálne významné podujatie v populárnom športe pre širokú populáciu. - 8 ročník podujatia, okolo 500 účastníkov - chyba v textácii, projekt z minulého roku - v texte termín podujatia jún čo by nebolo v súlade s výzvou. na web stránke termín september	3 500 €
7	24	Hojta	KarpatyRun : festival lesného behu	Bratislava IV	7 500 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Preteky v prírode s veľkým počtom zúčastnených športovcov všetkých kategórií. Snaha o ekológiu Festival lesného behu je akcia s dlhoročnou tradíciou a s masovou účasťou, preto odporúčam daný projekt podporiť.	3 000 €
8	429	Deaflympijský výbor Slovenska	Deaflympijské dni 2023	Bratislava I	21 676 €	5 000 €	DD- ako MSR nepočujúcej mládeže v atletike, stolnom tenise, bedminton, florbale, odznaku zdravotnosti. Na realizácii projektu participujú ZŠ a SŠ pri organizovaní jednotlivých MSR. Predpokladaná účasť je 100 zdravotne znevýhodnených športovcov. Projekt má opodstatnenie, avšak 2 MSR sa budú konať mimo BA kraja (Kremnica, Levoča) a 3 MSR v BA: SŠI Hrdličkova; ZŠpSP Drotárska; SŠI Kočeľova) preto navrhujem dotáciu krátiť. V projekte sa jedná o podporu pohybových aktivít sluchovo postihnutých detí. Projekt je jedinečný a odporúčam ho podporiť.	3 000 €
9	214	Klub rýchlostnej kanoistiky Vínohrady	Medzinárodné "Rozlúčkové - tortové preteky" mládeže v rýchlostnej kanoistike	Bratislava IV	4 950 €	3 950 €	Tradičný a populárny pretek organizovaný tradičným športovým klubom. Vzhľadom na nízku spoluúčasť rozpočtu neodporúčam podporiť z rozpočtu stravy a občerstvenie propagáciu Projekt Klubu rýchlostnej kanoistiky je vypracovaný kvalitne a vecne správne. Je plne v súlade s dotačnou schémou na podporu športu. Žiadateľ s bohatou históriou športových aktivít a širokou členskou základňou. Postavenie klubu patrí k špičkovým prispievateľom slovenskej reprezentácie. Usporiadanie 71. ročníka medzinárodných rozlúčkových pretekov bude s vysokou účasťou domácich a zahraničných pretekárov. Na pretekárskej dráhe Zemník pri Jarovciach budú najpočetnejšie zastúpení žiaci 12 až 14 roční. Finančné požiadavky sú primerané, objektívne zdôvodniteľné a plne v súlade s podmienkami dotačnej výzvy. V tomto sme ich dávam za vzor ostatným žiadateľom.	2 500 €
10	199	Slovenská federácia karate a bojových umení	V. kolo Slovenského pohára v karate a kobudo	Bratislava V	10 000 €	5 000 €	- jednodňová akcia pre všetky vekové kategórie - zapojenie aj ŤZP občanov - turnaj v Malackách kde očakávajú cca 350 účastníkov - jasne stanovený rozpočet Slovenská federácia karate a bojových umení predkladá projekt k žiadosti o dotáciu na zabezpečenie podujatia V. kola Slovenského pohára v karate a kobudo v Malackách. Projekt je v súlade s koncepciou podpory organizovania športových podujatí. Jedná sa o podujatie na národnej úrovni s predpokladaným počtom 350 účastníkov vo všetkých vekových kategóriách. Pozitívom aj pomerne vysoká účasť zdravotne znevýhodnených športovcov. Rozpočet podujatia je vzhľadom na charakter tohoto športu pomerne vysoký. Oprávnenosť a primeranosť žiadaných finančných prostriedkov je na diskusiu. Vzhľadom na obmedzený objem prostriedkov BSK na podporu odporúčam krátiť požadovanú sumu na 3000 €. Pri tak vysokých plánovaných nákladoch sa potom javí aj vysoké spolufinancovanie.	3 000 €
11	495	ST Relax	Satellite Tour 2023 v stolnom tenise detí a mládeže	Bratislava III	9 700 €	5 000 €	Podujatie s dlhoročnou tradíciou a históriou. Je to medzinárodné podujatie, na ktorom bude štartovať veľké množstvo športovcov. Výsledky sa zapisujú do svetového rebríčka. Podujatie je organizované pre hráčov v mládeži. Na slovensku sa bude konať len na jednom mieste - Senec. Odporúčam toto podujatie podporiť. Žiadateľ žiada v rozpočte položku na ubytovanie, avšak na stránkach má uvedené, že si to športovci hradia sami, má k tomu aj ceny izieb. Takisto uvádza, že neočakáva žiadne výnosy z podujatia, avšak hráči si platia štartovné, takže výnosy bude mať minimálna z tohto.	3 000 €

12	294	Bratislavský zväz malého futbalu, o.z.	Malý futbal pre každého - celoročne	Bratislava II	43 500 €	5 000 €	projekt zameraný na organizovanie TOP líg v malom futbale - Detská Liga ZŠ - spolupráca s viacerými ZŠ v BA kraji + Univezitná liga VŠ + SŠ liga + Firemná liga. Cieľová skupina: deti a mládež do 23 r. + dospelí. Spolu: 4 500 hráčov; 250 tímov - ligy s celoročnou pôsobnosťou v BA kraji. Postupová súťaž po MSR a medzinárodná liga. Prínos: pravidelné pohybové aktivity a rozvoj amatérskeho športu v regióne. Odporúčam podporiť s upravenou výškou dotácie. Bratislavská zväz futbalu má aj iné zdroje príjmu. Bratislavský zväz malého futbalu usporadúva množstvo podujatí pre deti a dospelých, a preto odporúčam prideliť fin. prostriedky na prenájom hracích plôch a trofeje.	3 500 €
13	808	TANEČNÉ CENTRUM CHARIZMA	PEZINSKÝ STRAPEČ - medzinárodná súťaž v tanečnom športe Slovenský pohár juniorov a dospelých	Pezinok	29 800 €	5 000 €	Odporúčam projekt podporiť v rozpočtových položkách materiálne zabezpečenie a medaile, trofeje. Projekt v súlade s výzvou. Predložený projekt je dobre pripravený. Súťaž má dlhoročnú tradíciu a medzinárodný aj národný význam. Doplnkový program slúži na propagáciu regiónu.	3 500 €
14	773	Školský športový klub Gymnázium, Bilíkova 24	Tvrdou prípravou sa cesta začína	Bratislava IV	8 800 €	4 600 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Podpora predsezónneho sústredenia(3 kategórie) . tradičný, úspešný volejbalový klub(škola). Vysoká mládežnícka základňa so zameraním na žiačky, juniorky, kadetky. Projekt v súlade s výzvou. Odporúčam projekt podporiť v položkách doprava, prenájom haly, ubytovanie.	3 000 €
15	182	8PR s.r.o.	MARIATÁLSKY ŠTVANEC 2023 - 13. ROČNÍK	Bratislava II	14 950 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Tradičné podujatie v prírode s veľkou účasťou. všetky vekové kategórie. Projekt: MARIATÁLSKY ŠTVANEC 2023 - 13. R. Cieľové skupiny: Mládež všetkých vekových kategórií, dospelí aktívni ľudia a hobby športovci. Ide o tradičné rodinné športové a kultúrne podujatie. Účastníci si môžu vybrať z viacerých bežeckých disciplín: Veľký štvanec - 10 km Malý štvanec - 5,5 km Tímový beh - 3 x 5,5 km Detský beh Záhoráčik - 100 až 800 m . Pre účastníkov je pripravený kultúrno spoločenský program pre deti a dospelých. Pre deti budú k dispozícii koordinačno-športové stanovišťa. Každý štartujúci obdrží štartový balík, občerstvenie a v cieľi aj jedinečnú drevenú medailu. Podujatie vedie k pozitívnemu vzťahu k športu a pohybu najmä deti a mládež, rozvíja ich osobnostne aj pohybovo, napomáha k budovaniu komunity spoluobčanov-susedov v obci. Projekt je dobre popísaný, zrozumiteľný, svojím charakterom plní všeobecne prospešný charakter. Rozpočet - nie je jasné o akú výšku dotácie organizátor žiada ako aj vlastné zdroje. Odporúčam doplniť chýbajúce položky v rozpočte	3 000 €
16	140	Armwrestling klub Senec	30. Senecká ruka - IFA svetový pohár v pretláčaní rúk	Senec	10 000 €	5 000 €	Predpokladám, že si ubytovanie hradia samotní účastníci. Takisto nie sú spomenuté očakávané výnosy zo štartovného. Tradičné podujatia, ktoré odporúčam podporiť. žiadateľ organizuje 30. ročník medzinárodnej súťaže aj pre zrakovo postihnutých športovcov . V rozpočte sú neefektívne položky ako ubytovanie účastníkov a výroba propagačných materiálov	3 000 €
17	265	Asociácia športových klubov Inter Bratislava	Pohár Interu	Bratislava III	3 450 €	2 680 €	Súlady projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu projekt splna kriteria konceptie rozvoja športu a mládeže BSK a zachovava tradíciu daného podujatia rychlostnej kanoistiky. Odporúčam podporiť projekt základnou najnižšou výškou dotacnej sumy.	2 500 €
18	177	Slovenský zväz telesne postihnutých športovcov	Nesed' na vozíku doma - pod' hrať basketbal!	Bratislava I	6 160 €	4 900 €	Je potrebné podporiť v regióne všetky aktivity, ktoré sa orientujú na hendikepované deti a mládež. Odporúčam projekt podporiť. Odporúčam podporiť pekný projekt pre zdravotne znevýhodnených, ktorý môže prilákať nových športovcov a ukázať im spôsob, ako si so športom spríjemniť život.	3 000 €

19	381	Obecný futbalový klub Dunajská Lužná	Mládežnícky futbalový turnaj "O Pohár poslancov BSK"	Senec	5 000 €	4 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Podpora rozvoja futbalu pre najmenších v súťažnej forme. Krátenie- vysoké náklady občerstvenie a ceny Turnaj, ktorý klub organizuje už niekoľko rokov pre obce zo svojho obvodu. Projekt spĺňa vekovú cieľovú skupinu, ktorá by mala byť prioritne podporená. Odporúčam podporiť túto akciu.	3 000 €
20	881	Organizácia muskulárnych dystrofií v SR	BéeSKá – športuje sa!	Bratislava II	6 260 €	5 000 €	- turnaj v bocci a šachu pre ŤZP - nejasné koľko ich bolo v minulosti - asi toľko isto - ale neuvedené - jasne stanovený rozpočet Zámer projektu je jasne formulovaný aby naplnil ciele koncepcie rozvoja športu mládeže, a čo je podstatné je zameraný na zapojenie zdravotne znevýhodnených detí a dospelých. Je to organizátor, ktorý už viac krát dostal podporu BSK k organizovaniu takejto akcie v ktorej sa osvedčil. Špecifické aktivity zamerané na takúto skupinu účastníkov sú vhodne zvolené aby podporili aj túto skupinu k pravidelnému pohybu a športovaniu. O zaujímavosti a obľúbenosti podujatia svedčí aj pomerne vysoká účasť. Spolufinancovanie je tesne nad požadované minimálne zapojenie žiadateľa. Treba ale uviesť, že viac ako polovica požadovanej finančnej pomoci tvojí prenájom priestorov na podujatie a zvyšok je na nákup športového náradia. Vzhľadom na tradíciu takejto činnosti a organizovania podujatí pre zdravotne znevýhodnených navrhujem finančne podporiť projekt.	3 000 €
21	722	Základná škola, Bieloruská 1, Bratislava	Minihandballmania 2	Bratislava II	3 860 €	3 088 €	Zaujímavý projekt, ktorý by si určite zaslúžil podporu. Zapojené veľké množstvo ľudí najmä detí/súťažiacich a rovnako aj organizátorov (učiteľov a rodičov- dobrovoľníkov). Myslím si, že deti potrebujú čo najviac pohybu a organizácia tohto podujatia im to dopraje pretože sa plánuje odohrať zápasy/turnaje mesačne a bude v lige zapojených väčšie množstvo škôl a žiakov. Páči sa mi aj potenciál udržateľnosti organizovania tohto podujatia každoročne s potenciálom sa rozrastať o počet zúčastnených škôl. Projekt má za cieľ podporovať rozvoj hádzanej na SVK, prilákať k pohybu a športu čo najviac detí a mládeže aj zo sociálne slabšieho prostredia rodiny. Zapojenie do projektu dobrovoľníkov z radov rodičov, priateľov školy, učiteľov, vychovávateľov najmä na ZŠ. Plní funkciu všeobecne prospešného účelu. Forma: Organizovanie turnajov v minihádzanej "Minihandballmánie 2" žiakov ZŠ všetkých bratislavských škôl - triedne a školské kolá - víťazné družstvá s pozvánkou na krajský turnaj na ZŠ Bieloruská s predpokladanou účasťou cca 26 škôl a 260 účastníkov (mimo účasti v triednych a školských kolách). Projekt odporúčam finančne podporiť, vzhľadom k neoveriteľnosti uvedených súm v rozpočte navrhujem znížiť výšku požadovanej dotácie.	2 800 €
22	100	BMX klub Rača	Majstrovstvá Slovenska BMX Racing jednotlivcov a družstiev	Bratislava III	9 050 €	4 310 €	Projekt je zameraný na organizovanie celoslovenského podujatia. Potrebujú zabezpečiť položky, ktoré nie sú cenovo veľmi náročné a majú aj svoje zdroje a iné možnosti. Niektoré položky sa dajú zabezpečiť aj z iných zdrojov a využiť svoj región. Najstarší a zároveň najpočetnejší klub vo svojom "fachu". Organizácia podujatia s každoročnou tradíciou na národnej úrovni - Majstrovstvá Slovenska, kde bude štartovať vyšší počet pretekárov vo viacerých vekových skupinách. Žiadanú sumu navrhujem znížiť o finančné odmeny pre ocenených športovcov.	3 000 €

23	233	Športuj!	Turnaj starostu obce Báhoň - U13.	Bratislava II	8 250 €	3 000 €	<p>Predkladateľ, OZ Športuj!, vo svojom projekte formuloval jasne a podrobne zámer zorganizovať futbalový turnaj o pohár starostu obce Báhoň pre deti a mládež za účasti 10 družstiev. Tento zámer je v súlade s cieľmi koncepcie rozvoja športu a mládeže. Hodnotím toto ako podujatie regionálneho charakteru. Podpora celodenného podujatia zameraného na cieľovú skupinu bude mať prínos pre obec a región.</p> <p>Okrem tohoto projektu žiadajú prostriedky v celkovej sume 17000 € v dotačných schémach mládež, kultúra a šport.</p> <p>Podporujem dotáciu na toto podujatie v sume 2500 €. Turnaj je dlhodobá aktivita v obci. Organizuje sa už niekoľko rokov. Ide o aktivitu pre deti a mládež v obci a regióne. Snažia sa zapojiť čo najviac mládeže, aby športovali a venovali sa pobytu na športovisku. Prostriedky hlavne využijú na poskytnutie občerstvenia a galérie v obci pri príležitosti turnaja.</p>	2 500 €
24	16	Tenisový klub Dúbravka	TENISOVÉ TURNAJE BSK TOUR 2023	Bratislava IV	6 200 €	4 500 €	<p>Projekt má viacročnú tradíciu, je určený pre mládež do 23 rokov s celoslovenskou účasťou. Plní charakter všeobecne prospešného účelu. Výchova k pohybu, súťaživosti, rozvoj pohybových schopností, herného prejavu, kognitívnych funkcií, taktického myslenia. Ide o príležitosť, konfrontácie športovej prípravy a jej zložiek v súťaži.</p> <p>Forma: turnaje v dvojhre a štvorhre vyradovacím systémom - 6 kategórií: ml. žiaci a žiačky; st. žiaci a žiačky, ml. dorastenci a dorastenky.</p> <p>Finančné zabezpečenie je v súlade s projektom určené na prenájom, zabezpečenie MTZ, odmeny rozhodcom a OV. Spolufinancovanie je vo výške 27%.</p> <p>Odporúčam projekt finančne podporiť, ale krátiť, nie sú doložené ceny. Projekt s históriou, ktorý popularizuje šport medzi deťmi a mládežou s cieľom konfrontovať sa na celoslovenskej úrovni.</p>	2 800 €
25	110	Bratislavský šachový zväz	Podpora rozvoja šachu v BSK 2023	Bratislava III	6 250 €	5 000 €	<p>Podujatie je venované hlavne školskej mládeži. Podujatie v spolupráci so školským športom. Je hlavne na deti zo základných škôl, s ktorými bude organizácia aj spolupracovať pri organizácii podujatia. Dotácia je zameraná na odmeny pre organizátorov A ZABEZPEČENIE CELÉHO TURNAJA. Bratislavský šachový zväz je zárukou kvalitnej organizácie ako aj schopnosťou organizovania podujatia</p> <p>- ceny ako keby boli stanovené iba na 1 turnaj</p>	2 500 €
26	69	Cyklistický klub Falange Bratislava	Cyklistické preteky Slovenského pohára Masters	Bratislava I	3 250 €	2 600 €	<p>Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu. - preteky v cyklistike</p> <p>- vhodne a primerane zvolený rozpočet</p> <p>- odporúčam zaradiť kategóriu ZŤP - samostatná kategória</p>	2 500 €
27	454	Mestská časť Bratislava-Dúbravka	Atletický štvorboj 2023	Bratislava IV	6 250 €	5 000 €	<p>Mestská časť má záujem o športovanie mládeže a detí v regióne. Ide o rozvoj všestranných schopností detí v uvedenej vekovej kategórii. Záujem je aj športovanie dospelých a prilákať ešte viacej detí na športoviská ako len seiet doma. Spolupracuje so školami v celej mestskej časti a ukázať ako vedia deti aj súťažiť medzi sebou a dodržiavať pravidlá fair-play. Zaujímavá myšlienka mestskej časti Dúbravka k zatraktívneniu a propagácii športu v tejto časti, a to hlavne kvôli zapojeniu detí zo ZŠ. Mohla by sa stať z tejto aktivity tradícia a to nielen v tejto časti mesta ale i celej Bratislavy. Odporúčam podporiť myšlienku navrhovanou výškou dotácie.</p>	2 500 €
28	342	Integrácia študentov o.z.	Univerzitné športové hry 2023 - detská športová zóna	Bratislava IV	29 000 €	4 500 €	<p>Odporúčam projekt podporiť na technické zabezpečenie zóny. Projekt v súlade s koncepciou výzvy rozvoja mládeže. žiadateľ žiada dotáciu na Univerzitné športové hry. 14 ročník vo viacerých športových disciplínach plánuje rozšíriť aj o účasť širokej verejnosti od roku 2019 aj o detskú zónu</p>	2 500 €

29	455	FootGolfový Klub Senec	Footgolf hraje celá rodina	Senec	6 323 €	5 000 €	Projekt v súlade s výzvou, odporúčam projekt podporiť , z podpory by som vyradila akurát promo video. Projekt je zameraný na organizáciu turnajov vo footgolfe a propagáciu tohto mladého športu. Projekt je dobre pripravený a v súlade s výzvou BSK	2 500 €
30	226	Obec Lozorno	Celoslovenský zraz turistov a stretnutie Turistických Oddielov Mládeže 2023 - LOZORNO	Malacky	10 800 €	5 000 €	Projekt v súlade s výzvou. Odporúčam projekt podporiť v položke doprava k východným bodom, prenájom mobilných toaliet. Realizácia zrazu s cieľom prezentovania regiónu patrí medzi tie aktivity, ktoré propagujú úroveň rozvoja obce i BSK. Zraz turistov je vítanou akciou, a preto odporúčam podporiť do uvedenej výšky.	2 500 €
31	716	Teqballová federácia Slovenska	Majstrovstvá Slovenská mládeže v teqballe	Prešov	5 400 €	2 500 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Rozvoj relatívne nového športu s dobrým zapojením škôl. Zvyšovanie základne. Vzhľadom k tomu, že sa jedná o pomerne novú športovú aktivitu s nízkou členskou základňou, odporúčam podporiť žiadosť príspevkom na trofeje a prenájom.	2 500 €
32	608	Atletický zväz Bratislavy	Atletika, šport kde rozhodujú tisíce	Bratislava III	8 750 €	4 450 €	Atletický zväz Bratislava je subjekt s dlhoročnou tradíciou, významne sa podieľa na športovej aktivite mládeže v regióne. Projekt je zameraný na doplnenie MTZ organizácie atletických súťaží pre deti a mládež v Bratislave a jej okolí s cieľom nebyť závislý finančne od externých dodávateľov služieb a zabezpečenie ostatných položiek a služieb nevyhnutných pre tento druh súťaží. AZB pravidelne organizuje atletické súťaže registrovaných športovcov 10 - 23 ročných formou líg. Chcú rozširovať svoje aktivity aj na športovcov s nevýhodnými životnými podmienkami a športovcov so zdravotným znevýhodnením - inklúzia. Organizovaním súťaží nadväzujú na proces športovej prípravy detí a mládeže v inkluzívnom prostredí - jej zložiek a umožňujú konfrontovať jej úroveň, plánovať tak ďalší tréningový proces. MTZ vo vlastníctve AZB - predpoklad na zabezpečovanie služieb pre potreby BSK a externých objednávateľov - možnosť tvorby vlastného príjmu - vylepšenie rozpočtu AZB. Odporúčam projekt finančne podporiť, avšak v krátenej dotácii. V projekte sa očakávajú výnosy.	2 500 €
33	65	MASTERS vodné pólo Bratislava	Masters CUP 2023 - Memoriál Michala Nálepku	Bratislava III	5 600 €	4 450 €	Upozorňujem, že žiadateľ sa zamýšľa nad organizovaním tohto podujatia v Šamoríne, čo nie je vzhľadom na výzvu možné. Upozornil by som ho, že to musí organizovať v BSK. - počet krajín - neuvedený počet tímov ani teraz ani minulý rok - odhad - ide o turnaj masters vo vodnom póle - projekt v súlade s cieľmi výzvy	2 500 €

34	812	Občianske združenie ManaBoost	Malinový pohár 2023	Senec	5 700 €	4 200 €	<p>Občianske združenie Mana Boost predkladá projekt jednorazovej aktivity bežeckých pretekov v Malinove, ktorý bude sa konať od roku 2019 z iniciatívy dvoch gymnazistov. Chválihodný počet aj so zapojením zdravotne znevýhodnených športovcov je tiež zameraný aj na ekologickú stránku športovania.</p> <p>V predchádzajúcich rokoch dostali finančnú podporu BSK na toto podujatie. Projekt je spracovaný dosť popisne, v rozpočtovej časti presne popisuje požiadavky. Ceny pre bežcov, profesionálna časomiera, reklama na sociálnych sieťach, platná brána a databáza bežcov, prenájom šiatrov, DJ a pod. presahujú rámec regionálnej úrovne podujatia.</p> <p>Vzhľadom na obmedzené prostriedky pridelené na oblasť 2. podpory BSK organizovania podujatí a jeho úroveň, odporúčam finančnú dotáciu na spodnej hranici intervalu. pozitívom je aktivita mladých ľudí pri organizovaní masovej športovej akcie v regióne výber položiek strava, úhrada reklamy, údržba web stránky ... navrhujem nepodporiť, účastníci dospelí aj deti hradia štartovné</p>	2 500 €
35	720	Mestská časť Bratislava - Vajnory	Vajnorský minimaratón 2023	Bratislava III	6 500 €	5 000 €	<p>Prekopírované z roku 2020 ani nezmenený dátum</p> <ul style="list-style-type: none"> - mestská časť žiada na podujatie - beh 5 a 10 km - ZŤP sa nedá úplne posúdiť Vajnorský Mini Maratón - tradičné športové podujatie pre amatérskych a výkonnostných športovcov + detské kategórie. <p>Detské kategórie od 6 - 15 r. Juniorský a seniorský beh na "5km"; Hlavný beh na "10km".</p> <p>Cieľová skupina: deti a mládež do 23r. - cca 200 účastníkov; dospelí - cca 350 účastníkov.</p> <p>Podujatie je zamerané na propagáciu a podporu športu v MČ Vajnory. Má verejnoprospešný charakter, odporúčam ho finančne podporiť. Navrhujem sumu krátiť. Predpokladám, že časť výdavkov bude pokrytých zo štartovného na podujatí, položka bežecké tričká je určená komu? (predaj ?).</p>	2 500 €
36	606	Slovenský curlingový zväz	Medzinárodný curlingový turnaj WCT Series Bratislava Open	Bratislava II	5 000 €	4 000 €	<p>Projekt plánuje priniesť medzinárodné športové podujatie do Bratislavy, chýba mi rozpočet podujatia, žiadateľ totiž uviedol len prenájom haly. Taktiež neočakáva žiadne výnosy, čo mi príde zvlášť vzhľadom na podujatie, ktoré by malo byť WCT Tour - ekvivalentom svetového pohára. Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK, má medzinárodný význam a aj národný - skúsenosti pre juniorskú reprezentáciu curlingu.</p>	2 500 €
37	724	Obec Budmerice	Budmerice v pohybe 2023	Pezinok	6 250 €	5 000 €	<p>Prínosom projektu je zapojenosť detí a mládeže do športovej činnosti v regióne a aj dospelých. Treba ešte viac spolupracovať so školami a detí so zdravotne znevýhodnením. Do projektu je zapúojená celá obec a možnosť majú aj iní občania v regióne a okolia. Obec Budmerice v predloženom projekt žiada dotáciu na organizovanie tradičného športového dňa v obci, ktoré má už viacročnú tradíciu. Podotýkam každoročného a nie pravidelných pohybových aktivít.</p> <p>Zmyslom tohoto podujatia je športovo vyžitie detí a mládeže a celých rodín vrátane dospelých. Neuvádzajú zapojenie zdravotne znevýhodnených športovcov.</p> <p>Obec Báhoň je viacnásobným poberateľom finančných dotácií či už na výstavbu ihriska pump tracku, alebo kultúrneho podujatia spojeného s fazulovicou. Okrem obce je tu aj aktívny športový klub využívajúci to športovisko.</p> <p>Je otázka či finančné požiadavky sú primerané vzhľadom k plánuvaným činnostiam vo výške 3700 € na materiálne zabezpečenie, moderovanie podujatia a pod. Tu vidím dôvod na krátenie požadovanej sumy.</p>	2 500 €

38	785	Slovenská asociácia amerického futbalu, o.z.	BEACH FLAG 2023	Bratislava II	4 160 €	3 080 €	odporúčam projekt podporiť v položke prenájom hracej plochy, zdravotná služba, ocenenia, občerstvenie, rozhodcovia Alternatívny projekt v beach športoch pre širokú masu obyvateľstva, z projektu nie je jasné koľko mládeže do 23 rokov sa projektu zúčastnilo v minulosti a plánuje prilákať v tomto ročníku, kategória je daná od 16 rokov. odporúčam organizátorovi vytvoriť do budúcnosti dve kategórie (junior a senior). Organizátor požaduje dotáciu na niektoré položky, ktoré navrhujem vzhľadom na prínos a obmedzené prostriedky BRDS nepodporiť (fotograf, kameraman, DJ, pitný režim pre účastníkov moderátor, cestovné náklady rozhodcov, ...)	2 500 €
39	402	Futbalový klub Vajnory	3. ročník letných denných kempov FK Vajnory	Bratislava III	11 800 €	4 900 €	Predložený projekt je spracovaný v súlade s výzvou BSK. Projekt je zameraný na upevnenie a rozšírenie členskej základne klubu. Kempy majú lokálny význam. Organizácia 3. ročníka letných kempov. Projekt je svojim spracovaním v súlade s cieľmi výzvy. V prípade dostatočného zostatku finančných prostriedkov projekt navrhujem podporiť.	2 500 €
40	583	Mestská časť Bratislava - Podunajské Biskupice	Šport spája a buduje komunitu	Bratislava II	6 500 €	5 000 €	Projekt so zámerom zapojiť do súťaží prioritne dospelých nie je tým, čo asi BSK očakáva od predložených projektov. Žiadateľ síce špecifikuje zameranie aj na deti a mládež, avšak skôr mi to pripadá len ako splnenie podmienok - povinná jazda. Nie som presvedčený o splnení zámerov Konceptie, a preto nenavrhum podporu. Navrhujem tento projekt podporiť. Jedná sa o podujatie pre širokú verejnosť medzi dvoma susediacimi mestskými časťami. krátenie- moderátor? odmeny? program na šp.deň?	2 500 €
41	348	Športový klub HANGAIR o. z.	Bratislavská skateboardová liga, No.1	Bratislava III	12 600 €	3 800 €	Tento projekt splna predpoklady na schválenie dotácie, pretože napĺňa koncepciu rozvoja športu a mládeže BSK. Týmto odporúčam schváliť projekt aj s finančnou podporou Prvý ročník Bratislavskej skateboardingovej ligy je naplánovaná na leto 2023. organizátor plánuje bezplatnú účasť záujemcov aj neregistrovaných	0 €
42	295	Plavecký klub ORCA SPORT	ORCA CHILDREN CUP	Bratislava III	14 300 €	5 000 €	Šport, ktorý je potrebný u detí rozvíjať, a klub, ktorý sa tomuto venuje má veľké množstvo členov a celoročne organizuje podujatia pre svoju mládež, ktorú motivuje do tréningov a lepším výsledkom. Dobre opísaný projekt, odporúčam podporiť. Projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Má regionálny význam a význam aj z hľadiska spoločného súťaženia zdravých a zdravotne znevýhodnených detí. Má zdravotný benefit - plávanie ako život zachraňujúca zručnosť	0 €
43	33	Top tenis, n.o.	Junior Bsk tour 23	Bratislava V	3 446 €	2 510 €	Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Má lokálny význam a umožňuje súťažiť aj neregistrovaným deťom. Dôležité je aj zapojenie zdravotne znevýhodnených športovcov. Projekt – Junior Bsk tour 2023 Cieľová skupina – deti a mládež do 23 r. dospelí Zámer – finančne podporiť organizovanie 13. ročníka športového turnaja, podchytiť mládež k pravidelnému športovaniu. Príležitosť na nadväzovanie nových priateľstiev s deťmi z Mokrohajskej (deti so zdravotným znevýhodnením) počas Junior speed dating. Projekt sa zameriava na zdravé a aktívne využitie času detí na šport, vytvorenie rebríčka rekreačných hráčov a súťaž, ktorá bude prebiehať cez víkendy počas roka. Cieľové skupiny sú deti vo veku od 8-15 rokov z celej Bratislavy ,ale najmä z 1 a 5 obvodu. Hrá sa o putovný pohár ktorý odovzdá župan Bratislavy. Prínos projektu: učiť deti vyhrávať ,prehrávať ,vytrvalosti a súťaživosti ,organizovaniu si času a vytvoríme podmienky pre šport a pohybové aktivity.	0 €

41	475	Základná škola, Podzáhradná 51, Bratislava	Atletický trojboj žiakov biskupických škôl	Bratislava II	3 379 €	2 683 €	Navrhujem tento projekt nepodporiť. Vzhľadom na nenáročnosť podujatia(jedno krátke školské podujatie) sa mi zdá minimálna možná suma 2500 privysoká. najvyššie výdavky na sprievodné podujatia. prekážky 200m? otázne položky v rozpočte: volejbalová sieť prenosná (sprievodná aktivita) bedmintonový set 4ks - ako súvisí s podujatím?	2 500 €
45	345	Športuj!	Lukostreľba ako zábavná aktivita	Bratislava II	4 500 €	3 000 €	Projekt je zameraný na prilákanie detí k tomuto športu. Ide hlavne o odmeny a nákup materiálu. Finančne to nie je náročné, nakoľko sa využíva vonkajší priestor areálu škôl alebo iných priestorov. Deti sú väčšinou v prírode a majú možnosť spoznať aj nové športy. tento projekt je len vzdialene a minimalne s sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSK, preto ho neodporucam podporit.	0 €
46	87	Cyklistický klub Svätý Jur	Podpora cyklistiky a zdravého pohybu nielen dospelých, ale aj detí od útleho veku	Pezinok	15 400 €	3 400 €	Podujatie s dlhoročnou tradíciou prioritne pre dospelú populáciu ale sú tu organizované aj kategórie mládeže do 23 rokov. Veľká medzinárodná akciou s významom propagácie a zviditeľnenia regiónu. Projekt má jedinú chybičku, a to, že v žiadosti sa síce uvádza začiatok akcie po 1.7.2023 ale v opise a na stránke je uvedený dátum 29.4.2023 čo si myslím, že nespĺňa podmienky výzvy. Podujatie, na ktoré je žiadaná dotácia je obľúbeným a pravidelne konanou športovou súťažou. Každoročne priláka množstvo nadšencov cyklistického športu, a teda odporúčam podporiť aj vzhľadom na krytie rozpočtu z iných zdrojov v požadovanej výške.	0 €
47	482	Športový klub FLY4FIT, o.z.	Majstrovstvá Slovenska vo vzdušnej akrobacii - Slovak Aerial Art Championship 2023	Malacky	9 500 €	5 000 €	- o.z. vzniklo v roku 2022 - snaha o zorganizovanie 1 ročníka - takže bez histórie - dobre spracovaný rozpočet 1. ročník samostatných Majstrovstiev Slovenska vo vzdušnej akrobacii detí a mládeže, suma na propagáciu vzhľadom na rozpis položiek sa javí ako neprimeraná, navrhujem ju znížiť	0 €
48	432	City Kids	City Kids - Športový festival 3. ročník	Bratislava IV	4 250 €	2 500 €	OZ City Kids zo Záhorskej Bystrice jasne a primerane formulovalo vo svojom projekte na 3. ročník športového popoludnia zameraného na deti a mládež s predpokladanej účasti okolo 380 detí. Do projektu majú byť zapojené aj deti zdravotne znevýhodnení. Svoju odbornú a organizačnú schopnosť preukázalo zorganizovaním predchádzajúcich dvoch ročníkov. Do organizácie sú zapojení učitelia zo Materskej a Základnej školy na Hargašovej ulici, dobrovoľníci, ktorí budú dozerať na priebeh súťaží vo viacerých disciplínach. Plánovaný 3. ročník s takou účasťou svedčí o schopnosti organizátorov a kvalite podujatia. Finančné požiadavky voči BSK považujem za primerané. Aj predchádzajúce dva ročníky sa uskutočnili s finančnou dotáciou BSK. Finančnú dotáciu odporúčam vo výške požadovaných 2500 €. organizátor žiada dotáciu na 3. ročník športovo-spoločenského podujatia pre širokú verejnosť v spolupráci so základnými školami, v rozpočte uviedol mnohé položky, ktoré sú vzhľadom na rozsah podujatia a cieľ neefektívne. Napr. príprava vystúpení na podujatie,	0 €
49	507	ŠK Igram	Tréning s osobnosťami slovenského a bratislavského futbalu	Senec	7 100 €	5 000 €	Snahou autora projektu je organizovať pre deti vo veku 6 -13 r. pravidelné športové tréningy s účasťou bývalých reprezentantov futbalu a prednášky na športový tréning a životosprávu. Tréningy od júla do novembra 10x. Rozpočet - niektoré položky priamo nesúvisia s projektom, ceny položiek sa nedajú overiť. Účasť zapojených detí a mládeže je vysoko stanovený odhadom, nedá sa preto posúdiť zapojenosť. Projekt neodporúčam podporiť. Navrhujem tento projekt podporiť. Deti v tréninguvidia futbalové osobnosti čo zvyšuje ich záujem a motiváciu. Krátenie-vysoké náklady na oblečenie. Nie je v projekte uvedené kto reálne príde ale len koho oslovia....	0 €

50	494	SLOVENSKÁ JAZDECKÁ FEDERÁCIA	Sústredenia mladých športovcov do 23 rokov a Majstrovstvá Bratislavskej oblasti SJF	Bratislava III	10 600 €	4 800 €	- 4 akcie v jednom projekte - 2 x preteky + 2 x sústredenie - ide o oblastný zväz - prenájom hál, rozhodcovia a časomiera - neuvedený počet účastníkov v minulosti Projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Má význam pre rozvoj a propagáciu jazdeckého športu v regióne.	0 €
51	395	Goal4Fun	Dúbravský pohár v malom futbale 2023	Bratislava IV	6 250 €	5 000 €	aj keď je tento projekt maleho urvalu v súlade s koncepciou rozvoja športu a mládeže BSK, tak ho neodporúčam podporiť. Turnaj regionálneho charakteru, ktorý by mohol obohatiť športové vyžitie obyvateľov Bratislavy a blízkeho okolia. Dotácia je v rámci plánu a rozpočtu nepostrádateľná pre organizátora, čo vytvára dojem absolútnej závislosti a teda nesvedčí o organizátorskej schopnosti a skúsenosti žiadateľa.	0 €
52	160	Športový klub Devínska Kobyla	Župný pohár 2023 - koordinácia a vyhodnotenie	Bratislava IV	3 780 €	3 000 €	Žiadateľ prakticky neorganizuje žiadne podujatie/a, len sčítava body z organizovaných podujatí, ktoré sú organizované inými subjektami a tomuto seriálu dal názov "Župný pohár". Minimálne jeden z nich aj samostatne žiadal dotáciu v tejto výzve (Stupava Marathon). - ide iba o ceny a vyhodnotenie po ukončení celého ročníka - náklady na celkovú akciu sú asi výrazne vyššie, ale nie sú uvedené - nejde o športovú akciu - ide o vyhodnotenie	0 €
53	880	Obec Láb	1. ročník športového podujatia Lábsky junák	Malacky	3 900 €	3 000 €	Navrhovateľ jasne a zrozumiteľne formuloval v projekte návrh zorganizovania prvého ročníka športového podujatia zameraného na mládež, vrátane zdravotne znevýhodnených. Projekt je v súlade s podporou BSK na organizovanie športových podujatí. Spolu s Obecným športovým klubom sú odbornými garantmi na zorganizovanie takéhoto športového podujatia pre deti a mládež a napokon majú ambíciu zapojiť do neho aj širokú verejnosť. Obec v posledných rokoch nedostávala finančnú podporu v tejto oblasti podpory športu a podujatí. BSK obec podporilo pri rekonštrukcii autobusových zastávok. Nový starosta sa chce zamerať aj smerom podpory športu a voľnočasových aktivít. Nakoľko sa jedná o prvý ročník tohoto podujatia a pri predpokladanej účasti okolo sto športovcov odporúčam niektoré požiadavky ponížiť (konkrétne časomieru). Športový funkcionári zvládnu meranie času aj ručnými stopkami. Nakoľko sa jedná len o prvý ročník, odporúčam podporiť minimálnou sumou len v prípade voľných finančných prostriedkov. Projekt ako taký je pekný, avšak vzhľadom na minimálnu výšku dotácie 2500, neodporúčam tento projekt podporiť. Najmä z toho dôvodu, že projekt je len nápad, aj to nie úplne konkrétny - chýba mi detailný popis ako bude toto športové podujatie vyzeráť - napr. ak má ísť o vytrvalostný beh - koľko km budú bežať jednotlivé kategórie. Zatiaľ nemá žiadnu históriu a žiadateľ prakticky žiada celý projekt zafinancovať. Nie som si totiž úplne istý, čo presne znamená v rozpočte 1000 € na "materiál na zhotovenie prekážok a vytýčenie trasy". Myslím, že takýto projekt sa môže v prvom ročníku zorganizovať aj na náklady obce v minimalistickejšom prevedení.	0 €
54	841	Slovenská kanoistika	Medzinárodná regata juniorov	Bratislava III	12 000 €	5 000 €	Významné medzinárodné podujatie / Medzinárodná regata v rýchlostnej kanoistike. Realizácia podujatia však už prebehla, čím nespĺňa podmienku výzvy. Podujatie je na propagáciu nielen regiónu, ale aj športu na Slovensku, avšak podujatie sa už konalo a tým nespĺňa podmienku realizácie po 1.7.2023.	0 €
SPOLU								115 800 €